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Dacia bisează în turneul naţional „Duelul
Viorilor”
Dacia Logan MCV le va fi partener fidel, timp de două săptămâni, celor trei maeştri români ai muzicii
clasice, Liviu Prunaru, Gabriel Croitoru şi Horia Mihail, în turneul deja celebru, „Duelul Viorilor”.
Stradivarius şi Guarneri, două viori de colecţie, şi cei doi artişti de talie internaţională care le
mânuiesc cu măiestrie, Liviu Prunaru şi Gabriel Croitoru, împreună cu pianistul Horia Mihail, pornesc
din nou la drum cu Dacia, în perioada 23 septembrie – 4 octombrie, în opt oraşe ale ţării: Braşov,
Târgu Mureş, Turda, Craiova, Piteşti, Iaşi, Bacău şi Bucureşti. Dacia este maşina oficială a turneului
naţional „Duelul Viorilor” pentru al doilea an consecutiv.

Vioara Stradivarius a fost construită de celebrul lutier italian în anul 1694. Instrumentul este pus la
dispoziţia lui Liviu Prunaru de vestita orchestră Royal Concertgebouw – Ámsterdam.  
Vioara Guarneri del Gesu, datează din anul 1730 şi este instrumentul pe care a cântat compozitorul
George Enescu. Ea este pusă la dispoziția violonistului Gabriel Croitoru de Muzeul Național ”George
Enescu”, în patrimoniul căruia se află. 
Cei doi violonişti se vor întrece într-un program cu lucrări semnate de Piotr Ilici Ceaikovski,  Nicolo
Paganini, Richard Wagner, Henry Wieniawski, Charles de Beriot,  Christian Sinding etc.

Asocierea Dacia cu „Duelul Viorilor” se alătură altor parteneriate de succes şi de lungă durată prin
care compania îşi reafirmă ataşamentul faţă de valorile româneşti şi de muzică clasică: Festivalul
„George Enescu”, RadiRo – Festivalul Orchestrelor Radio, Turneul „Vioara lui George Enescu la sate”,
Turneul „Flautul de Aur” şi „Clasic e fantastic” – proiect educaţional de muzică clasică destinat copiilor
şi tinerilor.

Mai multe informaţii despre cea de-a treia ediţie a turneului naţional „Duelul Viorilor” puteţi găsi pe
site-ul www.duelulviorilor.ro.
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